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EU Declaration of Conformity

According to council Regulation (EU) 2023/988, products imported by GOR FACTORY S.A. are placed on the market only if they do not jeopardize the safety
and/or health of users or third parties.

We hereby declare that the item listed above are also in conformity with Directive (EC) No 1907/2006 Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of
Chemicals (REACH).

Signed on behalf of: Gor factory S.A., Fortuna (Murcia), May 25, 2025

José R. Sogorb,
Stamina Manager

KUGAR MO1048 stamina-shop.com
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DESCRIERE

Rucsac extensibil anti-furt, confecționat din piele PU. Acest rucsac nu numai că oferă stil și
durabilitate, ci și siguranță suplimentară pentru lucrurile dumneavoastră. Cu un design
inteligent, compartimentul principal este situat în partea din spate a rucsacului, ceea ce
îngreunează accesul potențialilor hoți. În interior, veți găsi un compartiment principal mare și
un buzunar căptușit pentru un laptop de 14". De asemenea, are un buzunar frontal exterior
căptușit și buzunare laterale pentru a vă menține articolele organizate și la îndemână. Pentru
confortul dumneavoastră, mânerele și partea din spate a rucsacului sunt căptușite, oferind
suport ergonomic. În plus, include o curea pentru transport, astfel încât să o puteți atașa la
bagajul de mână atunci când călătoriți. Combină siguranța, funcționalitatea și stilul cu
rucsacul nostru extensibil antifurt din piele PU. Protejați-vă bunurile în confort și stil în timp ce
vă deplasați.

Culorile și mărimile din această fișă sunt aproximative culorilor si mărimilor reale ale produselor noastre. Datorită procesului continuu de îmbunătățire
a produselor și renovare a stocului, acestea pot avea sau suferi modificări ce nu sunt menționate în acest document. Nu se acceptă plângeri în baza
culorilor sau a mărimilor indicate în această fișă. ROLY își rezervă dreptul de a modifica, fără notificare în prealabil, culorile și mărimile produselor
descrise în această fișă tehnică.   

https://stamina-shop.com/model_MO1048
https://stamina-shop.com/model_MO1048/Color_02

